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 Prašná cesta v Polní ulici je už minulostí! 

Před několika dny byla dokonče-
na výstavba zbrusu nové zpevněné 
místní komunikace v Polní ulici. Jde 
o  první etapu rozsáhlejšího projek-
tu, jehož cílem je zajistit kvalitní do-
pravní obslužnost v lokalitě bydlení 
Polní – Ke Křížku – K Okružince. Dal-
ší etapa je naplánována již na příští 
rok. Na celou lokalitu bylo vydáno 
jedno stavební povolení, kolaudace 
celého díla proběhne teprve po re-
alizaci všech etap. 
Práce naplno vypukly počátkem 
září. Po provedení nezbytných 
zemních prací byly dobudovány 
přípojky inženýrských sítí ke třem 
nezastavěným parcelám. Poté ná-
sledovalo osazení obrubníků, na-
vezení a  zhutnění podkladových 
vrstev včetně stabilizační vrstvy, vy-
dláždění parkovacích míst i  vjezdů 
k přilehlým nemovitostem, a nako-
nec položení dvou vrstev asfaltové-
ho povrchu. Bylo třeba také provést 
nezbytné terénní úpravy a nainsta-
lovat dopravní značení. 
Polní ulici lze nyní z  dopravního 
hlediska rozdělit na dvě části. První 
úsek, bezprostředně napojený na 
Hornickou ulici, bude plnit roli ob-
služné komunikace a  v  budoucnu 
dojde k  jeho propojení s  obdob-
ným úsekem v  ulici Ke Křížku – ko-
lem dětského hřiště.  Zbývající část 
Polní ulice se již stala obytnou zó-

nou, která bude výhledově spojena 
se stávající obytnou zónou v ulicích 
Úherecká – Rybářská – Tichá. Vjezd 
do obytné zóny je označen přísluš-
nými dopravními značkami a  vjez-
dovým prahem ze zámkové dlažby. 
Je dobré připomenout, že stavební 
úřad vyžaduje, aby si každý majitel 
rodinného domu zřídil místo pro 
parkování na vlastním pozemku. 
Parkovací stání na veřejné komuni-
kaci jsou tak určená především pro 

návštěvy. Rychlost v obytné zóně je 
dopravními předpisy omezena na 
20 km/h, jelikož vozovka slouží záro-
veň i k pohybu chodců. 
Nejde ale jen o  dopravu, ale také 
o celkové prostředí. Smyslem nové 
komunikace je i vznik pěkně uprave-
ného veřejného prostoru, který má 
dopad na celkovou kvalitu života 
v  obytné čtvrti. Zkušenosti z  nově 
vybudovaných i z rekonstruovaných 
ulic přitom nejsou vždy pozitivní. 

Vyasfaltovaný prostřední úsek nové komunikace.  

Rozsvícení
stromečku
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Je zarážející, kolika lidem je zcela 
lhostejné, co se děle za hranicí je-
jich soukromého pozemku. Vcelku 
logicky lze předpokládat, že každý 
chce bydlet v lokalitě, která je hez-
ky upravená, kde je čisto, kde se 
nemusí šlapat ve psích exkremen-
tech a  kde není třeba uskakovat 
před rychle jedoucími vozidly. Bo-
hužel, neexistuje ulice, kde by tomu 
tak doopravdy bylo… Doufejme 
jen, že v Polní ulici bude hříšníků co 
nejméně. 
Celkové náklady na výstavbu míst-
ní komunikace Polní dosáhly výše 
7 mil. Kč vč. DPH a  byly uhrazeny 
z  rozpočtu obce. Potěšitelné je, že 

je v obci zase o jednu prašnou ulici 
méně. Obyvatelé Polní ulice již delší 
poukazovali na nárůst dopravy, spo-
jený s  výstavbou rodinných domů 
na severozápadním okraji obce, 
a  s  nelibostí sledovali oblaka pra-
chu, která se v  sušším období tvo-
řila za každým projíždějícím vozem. 
Provedená rekonstrukce jistě tuto 
situaci zlepší a snad se podobného 
zlepšení brzy dočkají také obyvatelé 
v sousedních ulicích.
Jak již bylo zmíněno, příští rok se po-
čítá s uskutečněním další etapy pro-
jektu nových místních komunikací 
v lokalitě Polní – Ke Křížku – K Okru-
žince. Nejedná se ovšem v rámci do-

pravní infrastruktury o  projekt jedi-
ný. Připravena je také rekonstrukce 
ulic Línská a V Zahrádkách (západ-
ní část) na Sulkově a intenzívní prá-
ce probíhají také na projektu nové 
komunikace v  ulici Na Podkově. 
Klíčové přitom bude, kdy se podaří 
získat stavební povolení. Doufejme, 
že neúspěšný pokus o  digitaliza-
ci stavebního řízení situaci v  tomto 
směru ještě více nezkomplikuje a již 
beztak dost dlouhá doba potřebná 
k vydání stavebního povolení se ješ-
tě více neprodlouží.  

Michal Gotthart
starosta

Původní stav Polní ulice za deštivého počasí. Zahájení stavebních prací počátkem září 2024.

Nové osazené obruby u křižovatky s Rybářskou ulicí.
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Rozpracovaná parkovací stání. 

Zemní práce na přípojce k dešťové vpusti.

Pokládka spodní asfaltové vrstvy.

Závěrečné asfaltování.

 Změna provozní doby sběrného dvora

Obecní úřad Líně oznamuje, že po dohodě s  provozovatelskou společností 
EKO-SEPAR s.r.o. Nýřany dochází s účinností od 1. ledna 2025 ke změně pro-
vozní doby Sběrného dvora odpadů obce Líně. 

NOVÁ PROVOZNÍ DOBA: 

DUBEN – ŘÍJEN 
Pondělí	 14:00 – 18:00 h  
Středa	 14:00 – 18:00 h 
Sobota	 09:00 – 13:00 h

LISTOPAD – BŘEZEN 
Pondělí	 13:00 – 17:00 h
Středa	 13:00 – 17:00 h 
Sobota	 09:00 – 13:00 h
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 Kaleidoskop informací

Část Dobřanské ulice má nový asfaltový povrch. Kro-
mě asfaltu přibyly také nové bezpečnostní prvky, které 
jsou reakcí na dopravní nehody, které se během po-
sledních let staly v daném úseku. Stavební práce, které 
proběhly počátkem letošního září, znamenaly sice mírné 
komplikace pro dopravní obsluhu sídliště i obou budov 
mateřské školy, netrvaly ale dlouho – hotovo bylo za pou-
hých deset dní. Vyspraveny byly také lokální výtluky na 
návsi a v ulici U Rybníka, velkoplošná záplata se objevila 
i v odstavném pásu silnice I/26 před úřední deskou obce.

Parkoviště v  DPS Sulkov bylo uvedeno do provozu. 
Během října a listopadu se podařilo nainstalovat vrata na 
elektrický pohon a parkovací stání osvítila nová lampa. Ti 
obyvatelé DPS, kteří využívají osobní automobil, obdrže-
li ovladače k otevírání a zavírání vrat, zbývající ovladače 
obdrželi pracovníci pečovatelské služby. Cílem výstav-
by parkoviště je nejen usnadnit parkování nájemníkům 
a personálu DPS, ale také alespoň trochu zlepšit podmín-
ky pro parkování v přilehlých ulicích Havířská a V Zahrád-
kách, které jsou dlouhodobě auty přeplněné. 

Brána do areálu letiště se uzavřela. V souladu s výsled-
ky jednání mezi obcí Líně a ministerstvem obrany došlo 
k uzavření líňské brány letiště pro motorová vozidla. Míst-
ní komunikace vedená středem obce a sídlištěm, mj. také 
kolem základní školy a mateřské školky, není vhodná pro 
průjezd nákladních ani osobních vozidel směřujících do 
areálu letiště. Bránu tak mohou nadále využívat například 
jen ti, kdo jsou na letišti zaměstnáni a  do práce vyrazí 
pěšky nebo na kole. Motorovými vozidly se lze aktuálně 
na letiště dostat přes Červený Újezd anebo se zvláštním 
povolením přes Novou Ves.              

Letadlo se možná dočká opravy. Během listopadu se na 
základě požadavku obce přijeli na poškozený kryt kokpi-
tu letounu MIG-19 podívat pracovníci státního podniku 
LOM Praha, který je současným provozovatelem letiště 
Líně. Poté co se na místě seznámili s rozsahem poškození, 
přislíbili zajistit potřebnou opravu. K té by pravděpodob-
ně mělo dojít v průběhu příštího roku. Navázané kontak-
ty vytvářejí předpoklad pro možnou budoucí dlouhodo-
bější spolupráci na zajištění péče o památník vojenských 
letců, který je v  současné době největším turistickým 
magnetem obce.  
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 Kaleidoskop informací

Projekt rekonstrukce ulic Línská a V Zahrádkách je 
připraven. Projekt byl během října kompletně dopra-
cován a podařilo se též získat všechna potřebná vyjá-
dření dotčených orgánů a  správců inženýrských sítí. 
Mohlo tak být požádáno o vydání stavebního povole-
ní. Další postup má tak ve své moci příslušný stavební 
úřad. Obec je připravena realizaci projektu zahájit, 
jakmile obdrží pravomocné stavební povolení. Stavba 
má být rozdělena do dvou nebo tří etap, které budou 
zahrnovat kromě rekonstrukce Línské ulice a západní 
části ulice V Zahrádkách také výstavbu zcela nového 
chodníku od Línské ulice k autobusové zastávce. 

Během podzimu proběhla údržba stromů. Odborná 
firma zajistila výchovný a zdravotní řez stromů na území 
celé obce. Jako první přišly na řadu stromy, které mohou 
být nebezpečné pro své okolí nebo stojí poblíž školních 
budov a mateřských školek. Údržbě dřevin i další veřejné 
zeleně bude i nadále věnována zvýšená pozornost.  

Na dětských hřištích došlo k  výměně poškozených 
prvků. Při pravidelné kontrole herních prvků byly zjištěny 
některé nedostatky, které bylo nutné napravit. V přípa-
dě dvou prvků byla doporučena výměna, která pak byla 
také provedena. Na snímku je nově instalovaná vahadlo-
vá houpačka na dětském hřišti na sídlišti, děti se mohou 
zhoupnout také na novém pružinovém houpadle na hřišti 
v Polní ulici.    

Vysazeny byly nové stromy. V listopadu došlo také na 
novou výsadbu. Část sazenic nahradila uschlé stromy, 
některé sazenice byly vysazeny na zcela nová místa. Ja-
vory, duby, buky a  jedna katalpa se objevily na sídlišti, 
u dětského hřiště v Polní ulici, u dětského hřiště na Sul-
kově i ve zbrusu novém parčíku před restaurací Sparta.    
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Vánoční výzdoba byla částečně obměněna. Během 
posledních listopadových dní zaměstnanci údržby obce 
nainstalovali vánoční výzdobu na vybrané stožáry veřej-
ného osvětlení. Ozdoben byl taktéž vánoční strom na 
Sulkově i  jedlička rostoucí vedle budovy obecního úřa-
du. Změny se dočkala výzdoba u kapličky a na budově 
obecního úřadu. Světelné řetězy z větví stromů nad kap-
ličkou byly odstraněny, nové osvětlení se objevilo přímo 
na kapličce, navíc přibyli dva svítící andělé.    

 Kaleidoskop informací

Hroby na místním hřbitově jsou nově označeny. Přes-
tože má každý hrob přidělené evidenční číslo, na hřbi-
tově samotném dosud jakékoliv označení zcela chybělo. 
Tento stav byl nyní napraven a u každého hrobového mís-
ta se objevilo označení v podobě zápichu. Potíže s iden-
tifikací byly poměrně časté u hrobů, o které delší dobu 
nikdo nepečuje a které pak hledají příbuzní pozůstalých.     

Ať se všechna starost zruší, 
ať zavládne pokoj v duši.

 Co bolelo, ať se zhojí, co těšilo, ať se zdvojí…
 Krásný celý nový rok 2025 plný lásky, zdraví,

 pohody a štěstí přeje

za spolek PRO VŠECHNY, z.s. 
Zdeňka Šlégrová
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 Rozsvícení stromečku 2024

Neúprosný, ale ke všem spravedli-
vý kalendář odhodil předposlední 
list a  začal první prosincový den 
a  s  ním první adventní neděle. 
A my se opět scházíme na dětském 
hřišti. Všichni se nejvíc těšíme na 
rozsvícení vánočního stromečku, 
který nám dodal Kamil Martínek. 
Opět nám pomohou naše děti, 
které si připravily pásmo koled. 
Pro návštěvníky jsme nachystali 
oblíbený svařáček a  čajíček s  vá-
nočkou a  jinými dobrotami. Sešlo 
se opravdu hodně lidí a všichni če-
kali, až se náš stromeček rozzáří, 
úderem páté hodiny se rozsvítil, 
povedlo se!
Potom už děti zpívaly za dopro-
vodu Michalovy kytary a Adélčina 
piana a všichni jsme si s nimi mohli 
zanotovat známé české koledy.
Opět se snažíme s  koncem roku 
v zádech dohonit vše, co jsme tzv. 
nestačili a co ještě chceme udělat. 
A  tak opět žehráme na nedosta-
tek času, na rychlou dobu. Času 
máme všichni stejně, den každého 
z  nás má 24 hodin, každá hodina 
60 minut a  každá minuta šedesát 
vteřin. Je jen na nás, jak s ním hos-
podaříme a na co jej využijeme. 
Advent i  Vánoce nejsou přece 
o  splněných úkolech a  plánech, 
vygruntovaném bytě, desítkách 
druhů cukroví a  co nejdražších 
dárcích… Měl by to být především 
čas míru, lásky, pokoje, pokory, 
víry, lidské sounáležitosti a naděje 
v našich srdcích a duších.
Zkusme letos darovat blízkým svůj 
čas.
Chceme poděkovat všem, kte-
ří obětovali svůj čas a  věnovali 
se našim dětem, které mohly tak 
krásně zahájit adventní čas v naší 
obci. Díky všem, kteří pomohli 
s  ozdobením stromečku a  zabez-
pečením občerstvení pro ostatní. 
A  samozřejmě poděkování patří 
vám všem, kteří jste přišli a zahájili 
s námi adventní čas.

Krásné Vánoce, zdraví a  štěstí 
v novém roce 2025

Za Spolek Ženy Sulkov  
Jana Vizváriová
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 Podzimní zájez na hrad Soup a do Čertího muzea v Úštěku

Náš každoroční podzimní zájezd 
tentokrát zamířil na sever. V  sobo-
tu 12. října 2024 jsme vyrazili směr 
Skalní hrad Sloup. Vystoupili jsme ve 
Svojkově a šli cca 4,5 km přes Mod-
livý důl, rozhlednu Na Stráži a Lesní 
divadlo na Skalní hrad Sloup. Někte-
ří navštívili i Skalní kapli. Romantické 
skalnaté údolí Modlivý důl se táh-
ne mezi pískovcovými skalami pod 
Slavíčkem a Tisovým vrchem na se-
verovýchodním okraji Svojkova, ne-
daleko Nového Boru. Jedná se o ta-
jemné poutní místo, o jehož původu 
se vyprávěly různé pověsti.
Dřevěná rozhledna na skalním 
ostrohu vrchu Stráž nad Sloupem 
v Čechách vystavěná v roce 2011. 
Své označení rozhledna získala pod-
le stanoviště, které zde v  průběhu 
třicetileté války zřídili Švédové. Po 
zdolání 150 schodů do výšky 26 me-
trů se před vámi rozprostře výhled 
na Sloupské údolí, Nový Bor, Lužické 
hory nebo Špičák u České Lípy. 

Lesní divadlo bylo vybudováno 
v mělké skalnaté sníženině na jihozá-
padním úpatí pískovcového ostrohu 
Na Stráži, asi půl kilometru jižně od 
Sloupu. Myšlenka založit letní diva-
delní scénu uprostřed lesů vznikla 
roku 1920 a o  rok později pak byla 
scéna dostavěna. S výstavbou lesní-
ho divadla podle návrhu malíře Rin-
gela se začalo v  roce 1920 a  v  létě 
následujícího roku bylo slavnostně 
otevřeno Hauptmannovou hrou Po-

Rozhledna na Stráži.

Cesta do Modlivého dolu.

Modlivý důl.
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topený zvon. Divadlo využívalo čle-
nitý pískovcový skalní masiv, za nímž 
se ukrývalo zákulisí. Jeviště bylo na 
severní straně ukončeno asi 3,5 m 
vysokou válcovou věží, spojenou 
se skalním masivem kamennou zdí 
s gotickou bránou. Mimoto na něm 
byly ještě další dřevěné stavby, vzá-
jemně propojené ve skále vytesa-
nými průchody a  tunely. V  příkopu 
pod jevištěm bylo orchestřiště a na 
protilehlém svahu bylo upravené 
hlediště s  dřevěnými lavicemi asi 
pro 1600 diváků. Od 60. let 20. sto-
letí divadlo dlouhou dobu chátralo 
a téměř upadlo v zapomnění. V roce 
2004 však bylo divadlo opraveno 
a  do protějšího svahu byly zasaze-
ny lavičky pro 250 diváků. V  letních 
měsících se zde konají pravidelná 
divadelní představení, která mají ne-
opakovatelnou atmosféru.
Hrad Sloup - co zdálky vypadá jako 
skála s několika stavbami na povrchu, 
je ve skutečnosti skalní blok skrz na-
skrz provrtaný chodbičkami a uzouč-
kými schodišti jako mraveniště. V ni-
tru skály se dokonce skrývá kostel, 
ambit, refektář a  světničky poustev-
níků, u jižní stěny se daří popínavým 
růžím a  vinné révě. Romantika tu 
zkrátka čeká na každém kroku.
Po prohlídce hradu jsme odjeli 
do Úštěku. Město Úštěk s bezmála 
2900 obyvateli se rozkládá upro-
střed romantické krajiny severních 
Čech mezi Litoměřicemi a  Čes-
kou Lípou. Celé jeho okolí včetně 
řady stavitelských a  historických 
pamětihodností s  krásnou, dosud 
téměř nedotčenou přírodou, je čas-
tým cílem odpočinku a  rekreace 
mnoha návštěvníků a turistů. Krajina 
kolem Úštěku je kopcovitá, s  čet-

nými lesy, kde je řada cyklostezek 
a rybníky, z nichž největší je Chmelař 
se 67 ha. Úštěk je také rájem filmařů, 
natáčeli se zde třeba Rebelové, Prv-
ní republika. Ve městě jsme si pro-
hlédli Ptačí domky v Kamenné ulici, 
které byly postaveny v polovině 19. 
století italskými dělníky, kteří zde 
stavěli železnici. Jedná se o dřevěné 
přístavky na skalní stěně (připomína-
jí ptačí hnízda). Přístavky navazují na 
sklepy a chodby vytesané v pískov-
cové skále. Zvláštností je, že ze zadní 
strany mají domky několik pater, při-
čemž z přední strany lze dosáhnout 
až na okap.
Ve městě se též nachází Pikartská 
věž v  ul. Panský dvůr. Nejsilněj-
ší a  nejmohutnější věž městského 
opevnění. Byla postavena roku 1428 
za husitského hejtmana Václava Car-
dy z Petrovic (odtud název Pikartská, 
tak byli husité hanlivě označováni 
svými odpůrci). Sloužila k  zesílení 
obranyschopnosti úštěckého hra-
du. Později až do roku 1947 byla věž 

využívána pro obytné účely. Věž je 
postavena z  pískovcových kvádrů, 
zdi jsou téměř dva metry silné, má 4 
podlaží, přičemž poslední je o něco 
nižší než ostatní, protože věž roku 
1859 vyhořela a už nebyla obnovena 
v původní výši. V současné době věž 
slouží jako galerie, záměrem je zde 
vytvořit muzeum.
Nejvíc se děti těšily do Čertího 
muzea a  do pekla. Muzeum čer-
tů v  Úštěku je představením života 
čertů v  jejich světě pekelné zábavy 
a čertovské magie obklopené vrou-
cí atmosférou jejich přátelské čertí 
povahy. Svým zaměřením je napros-
tým unikátem v celé střední Evropě. 
Naleznete je v úštěcké Pikartské věži 
a  sousedním gotickém sklepení, 
opravdovém domově českých čer-
tů. Nikoho z nás si čerti v pekle ne-
nechali a všichni jsme se vrátili domů 
plni zážitků.

Za Spolek Ženy Sulkov,
Jana Vizváriová

Skalní hrad Sloup.

Muzeum čertů. Muzeum čertů.
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 Vánoční kreativní dílnička pro děti 23. 11. 2024

Děti si letos adventní výzdobu udě-
laly v Obecním domě v Líních již 3. 
listopadovou sobotu. Čas neúpro-
sně letí, a  tak vše co si vyrobily tak 
brzy použijí o Vánocích. Zdobily per-
níčky, malovaly obrázky na sklo, vy-
ráběly skřítky, větve na dveře, svícny 
z  lahví, látkový věnec, ozdoby na 
stromeček - sobíka a sněhovou kou-
li, pohyblivého sněhuláka a  zápich 
kapra do květináče. Moc jsme si to 
všichni užili a  při hraní koled nám 
dílnička rychle utekla. Děti, tak příští 
rok se zase na vás budeme těšit.

Zdeňka Šlégrová
Spolek PRO VŠECHNY, z.s.
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 Mikulášská nadílka pro děti 30. 11. 2024 

V pozdních odpoledních hodinách 
30. listopadu navštívili Obecní dům 
v  Líních Mikuláš, anděl a  čert. Při-
nesli dětem bohaté balíčky a  děti 
jim za to zazpívaly a zatančily. Než 
přišli tak děti prošly čertí školou, 
kde se naučily dupat, plivat, vypla-
zovat jazyk a běhat jako čert. Na zá-
kladě vyluštěného kvízu dostávaly 
od profesorky Popelsíry tu nejlepší 
čertovu známku a  tou byla 5 dva-
krát podtržená. Děkujeme všem 
dětem za hojnou účast a těšíme se 
na viděnou za rok. Akce byla usku-
tečněna ve spolupráci Spolku PRO 
VŠECHNY, z.s. a seniory ČR organi-
zace Sulkov.

				  
Zdeňka Šlégrová

Spolek PRO VŠECHNY, z.s.
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 Turisté navštívili podzimní Krušné hory

V sobotu 19. října jsme vyjeli na po-
slední autobusový výlet v roce 2024 
do Krušných hor. Výletu se zúčastnil 
menší počet účastníků než obvykle. 
Plánovanou trasu 33 km si nevybral 
nikdo. Trasa 25 km startovala v Ples-
né na náměstí. V  Lubech u  Chebu 
bylo možné vystoupit a vydat se na 
trasu 20 km. Trasa 14 km, kterou si 
zvolilo nejvíce účastníků, začínala 
v obci Kostelní. Autobus na nás če-
kal v Kraslicích.
Osobně jsem tentokrát šel s před-
sedou odboru Karlem Lukášem 
a  spolu s  dalšími trasu 20 km 
z  Lubů. V  Lubech jsme nejprve 
zašli na ranní kávu na benzino-
vou pumpu. Pak jsme vyrazili přes 
malé sídliště ke golfovému hřišti 
a  pokračovali krásnou podzimně 
vybarvenou alejí k bývalému zám-
ku. Je to ruina stavby, kterou si tu 
nechali postavit František Ferdi-
nand z Písnice v roce 1604. Zámek 
střídal majitele. Během 2. světové 
války tu dožívala vdova po saském 
generálovi Oskaru von Ehrethalovi, 
který zámek koupil v roce 1910. Na 
konci 2. světové války zámek obsa-
dila americká armáda. Když opusti-
la Luby, odešla i vdova do odsunu. 
Veškeré vybavení pak bylo odveze-
no do Prahy. Po válce objekt sloužil 
jako polepšovna a  pak ho převzali 
vojáci pohraniční stráže. Když byla 
postavena nová kasárna, připadl 
zámek státnímu statku Skalná, kte-
rý zde zřídil skladiště. Budova tak 

začala rychle chátrat, propadly se 
stropy a  později vyhořela. Dnes 
stojí pouze obvodová zeď. Areál je 
v soukromém vlastnictví.
Podzimní zamlženou přírodou 
jsme pokračovali rozlehlými lesy 
na Tříslovou (648 m n. m.) a přírod-
ním parkem Leopoldovy Hamry 
jsme vstoupili na hřeben Krušných 
hor. Vlevo od nás se nacházela hra-
nice s  Německem (přesněji spol-
ková země Sasko). Vystoupali jsme 
na Vysoký kámen (778 m n. m.). Ale 
kvůli mlze nic nevidíme. Na vrcholu 
poměrně mohutné skály je uprave-
ný můstek s vyhlídkou. Mapka roz-
hledů je jen v němčině. 

Dále jsme pokračovali lesem a stří-
davě také lukami přes Kuželový 
vrch, vrch Na Nových (767 m n. m.), 
po úbočí Sokola (746 m n. m.) přes 
vesničku Krásná do Kraslic. Lesy 
byly plné hub. Po celé trase jsme 
se pohybovali na hranici mraků 
a  v  mlze. Až nad Kraslicemi jsme 
dočkali nějakých výhledů. Krajina 
byla oděna do nádherných barev, 
které dokáže vykouzlit jen podzim. 
Olověný vrch a  Hradiště jsme ne-
viděli, protože byly stále v hustých 
mracích.
Z kopců Krušných hor jsme sestou-
pili do Kraslic a poslední autobuso-
vý výlet v roce 2024 jsme zakončili 

Luby – kostel svatého Ondřeje.

Kraslice – radnice. Vyhlídka Vysoký kámen.
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posezením v restauraci Severka, ve 
které jsme zavzpomínali na všech-
ny letošní autobusové výlety. Při 
zpáteční cestě autobusem jsme 
se pro letošní sezónu s  autobuso-
vými výlety rozloučili, poděkovali 
našemu řidiči Honzovi Kyselovi za 
bezpečnou a spolehlivou dopravu 
a v klidu a v dobré náladě jsme do-
jeli domů. 

Petr Vlček
vedoucí autobusových výletů 

a člen výboru KČB turistů,
odbor Líně

Skalní vyhlídka Vysoký kámen.

 Odpoledne s papoušky

24. září si žáci ze školní družiny užili 
zábavné a poučné odpoledne s exo-
tickými papoušky. Pod vedením 
pana Jaroše ze Staňkova, který se 
zabývá různými tématy z oblasti pří-
rody pro žáky základních škol, mohli 
žáci vidět např. Korelu chocholatou, 
Amazonka, Kakadu a další.
Pohladili si také Aru, který je jedním 
z  nejnápadnějších ptáků, díky své-
mu krásnému opeření.
Všichni se dozvěděli mnoho zajíma-
vého z ptačí říše a byli zapojeni i do 
praktických ukázek s papoušky.
Odpoledne se vydařilo a žáci se už 
teď těší na další besedu o  přírodě 
nebo zvířatech.

Vlasta Banková
vedoucí vychovatelka ŠD
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14. PROSINEC 2024

So	 PŘEDVÁNOČNÍ POCHOD  
	 43. ročník turistického pochodu 
	 Klubu českých turistů, odbor Líně

TRASY: 9, 12, 14 a 23 km – mapy KČT: č. 31, 32

STARTY:

TRASA 9 a 14 km: Líně, Obecní dům 8:45–10:00 hod.

TRASA 12 km: Zbůch, restaurace V Cihelně  
8:30 – 11:00 hod.

TRASA 23 km: Zbůch, restaurace V Cihelně  
8:30–10:30 hod.

Cíl: Zbůch, restaurace V Cihelně od 11:00 do 16:00 hod.

Informace: Karel Lukáš mobil 732 484 976,  
e–mail: kctline@seznam.cz; Miroslava Helclová,  
mobil 605 221 810, e–mail: miroslava.helclova@email.cz;  
web: http://kctline.euweb.cz

25. PROSINEC 2024 

St	 VÁNOČNÍ POCHOD V LÍNÍCH
	 37. ročník turistického pochodu 
	 Klubu českých turistů, odbor Líně

TRASA: 6 km – mapa KČT: č. 31

START: 
Líně, u hasičárny od 13:00 do 13:30 hod.

Cíl: průchozí Líně, u mateřské školy – nebude obsazen

Informace: Karel Lukáš mobil 732 484 976,  
e–mail: kctline@seznam.cz; web: http://kctline.euweb.cz

18. LEDEN 2025

So	 ČLENSKÁ SCHŮZE KČT, ODBOR LÍNĚ

Místo konání: Líně, Obecní dům, Hornická ulice 
od 14:00 hodin

Vybírání členských příspěvků, prodej objednaných 
oblastních a celostátních kalendářů a výdej kalendářů 
akcí KČT, odbor Líně od 13:30 hodin. 

Po skončení schůze krátká přednáška s promítáním 
Ing. Petra Vlčka s hostem Petrem Vlčkem mladším 
na téma: Pamírská dálnice a neb 4stán: Kazachstán, 
Uzbekistán, Tádžikistán, Kyrgyzstán (Katar)

 Plánované turistické akce Klubu českých turistů, odbor Líně

5. DUBEN 2025

So	 K tajemnému Sázavskému klášteru
	 pěší turistika

Turistická akce s podporou autobusu 

TRASY (ORIENTAČNĚ):

10 km: Český Šternberk – Čeřenice – Bělokozly – Sázava

13 km: Český Šternberk  po pravém břehu Sázavy  
Sázava

18 km: Český Šternberk – Malovidy  po trase 23  
Sázava

23 km: Kácov – Vranice – Čihadlo – Malovidy – 
Rataje n. S. – Ledečko – Sázava

30 km: Kácov  po pravém břehu Sázavy  Sázava

Vlastní trasa: Nutno přizpůsobit JŘ autobusu – 
předpoklad uveden níže

Mapy: vlastní mobilní aplikace mapy.cz, na oficiální trasy 
se vydává A4 mapka v BUSe 

Odjezd busu: Nýřany (MěÚ) 5:40 * Zbůch, zastávka busu 
U školy a U šachty 5:50 * Líně 6:00 * Sulkov 6:05 * Plzeň, 
Husova zast. MHD u ČNB [mapka MČ1] 6:15 * Plzeň, 
Doubravka Pietas (MHD) [mapka MČ4] 6:25 hod.

Předpokládané příjezdy a odjezd (bez záruky, upřesní se 
BUSe): Kácov 8:15 * Český Šternberk 8:30 * 8:55/17:00 
* Plzeň 18:50

Zajímavosti na trase: hrad Český Šternberk, klášter 
Sázava, údolí Sázavy

Možnosti v cíli: Sázavský klášter a několik možností 
občerstvení

Přihlášením účastník stvrzuje, že veškerý pohyb 
po uvedených pěších trasách je jeho vlastní 
odpovědnost a zavazuje se dodržet čas odjezdu 
uvedený na mapce v BUSe.

Přihlášky (zaplatit) do čt 27.3. 2025 * Cena za dopravu: 
480 Kč + nečlen odboru startovné 20 Kč (děti a studenti 
do 25 let 50% sleva: 240  Kč + nečlen odboru startovné 
20 Kč)

Informace a přihlášky: Petr Vlček, mobil: 737 083 120 
* e–mail: fpevlk@seznam.cz
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KČT, ODBOR LÍNĚ ZA PODPORY OBCE LÍNĚ
pořádá 43. ročník turistické akce

v sobotu 14. prosince 2024
na trasách 9, 12, 14 a 23 km

- Líně, Obecní dům:
- Zbůch, restaurace V Cihelně:
- Zbůch, restaurace V Cihelně:

9 a 14 km
12 km
23 km

od 8:45 do 10:00 hod
od 8:30 do 11:00 hod
od 8:30 do 10:30 hod

ZVEME VÁS: 10.5.2025 NA 38. ROČNÍK TUR. POCHODU LÍŇSKÝ MARATON

TRASY: Popis tras účastník obdrží na startu.
              Doporučujeme mapu KČT 1:50 000 č. 31 Plzeňsko a č. 32 Přešticko.

ODMĚNA: V cíli pamětní list, PF, sáček s vánočním motivem.

CÍL: ZBŮCH, restaurace V Cihelně od 11:00 do 16:00 hod.

STARTY:

STARTOVNÉ: Děti do 15 let a členové KČT 15 Kč, ostatní 20 Kč.

UPOZORNĚNÍ: Děti do 15 let jen v doprovodu dospělé osoby.

DOPRAVA: Na starty do Zbůchu se dostanete vlakovým spojením Plzeň - Domažlice,
                    autobusovým spojením Plzeň - Zbůch.
                    Na start do Líní se dostanete autobusovým spojením Plzeň - Zbůch.
                    Z cíle ve Zbůchu vlakovým spojením Plzeň - Domažlice,
                    autobusovým spojením Plzeň - Zbůch.
                    Z cíle v Líních autobusovým spojením Plzeň - Zbůch.

BLIŽŠÍ INFORMACE: Budou zveřejněny na stránkách http://kctline.euweb.cz
                                     kontakt - tel.: 732 484 976, e-mail: kctline@seznam.cz;
                                     tel.: 605 221 810, e-mail: miroslava.helclova@email.cz
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Klub českých turistů, odbor Líně 
pořádá 

 
ve středu 25.12. 2024 

 
37. ročník  

 
VÁNOČNÍHO POCHODU v Líních 

 
trasa  6 km (možno zkrátit) 

 

 
start:  u Hasičárny v Líních od 13:00 do 13:30 hod. 

 
průchozí cíl: u Mateřské školky v Líních – nebude        
                      obsazen  

 
Srdečně Vás zveme. Přijďte se s námi projít. 

 
 Startovné se neplatí. 
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 Wellness 2. až 3. 11. 2024

Již po 16. spolek PRO VŠECHNY, z.s. 
zorganizoval pro širokou veřejnost 
příjemný víkend plný odpočinku, 
relaxace, masáží, pedikúry, kosme-
tiky a dobrého jídla k  tomu.  Opět 
se Obecní dům proměnil ve wel-
lness centrum, které si ani někteří 
lidé neumí představit. O tom svědčí 
přiložené fotografie a  ty mluví za 
vše. Děkujeme všem masérkám, 
kosmetičkám a  pedikérkám za po-
moc a  všem lidem kteří se na tom 
podíleli. Na jaře 8. 3. – 9. 3. 2025 nás 
čeká již 17. ročník.

Za spolek PRO VŠECHNY, z.s.
		  Zdeňka  Šlégrová

                     

 
 

Klub českých turistů, odbor Líně 
pořádá 

 
ve středu 25.12. 2024 

 
37. ročník  

 
VÁNOČNÍHO POCHODU v Líních 

 
trasa  6 km (možno zkrátit) 

 

 
start:  u Hasičárny v Líních od 13:00 do 13:30 hod. 

 
průchozí cíl: u Mateřské školky v Líních – nebude        
                      obsazen  

 
Srdečně Vás zveme. Přijďte se s námi projít. 

 
 Startovné se neplatí. 
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 Místní knihovna Líně – nejnovější tituly

KNIHY PRO DOSPĚLÉ

YARROS, Rebecca 
Železný plamen 2.

BARTOŠOVÁ, Tereza 
Klekánice 1.

FIŠEROVÁ, Monika 
Chmýří pampelišky

WAKE, Jules 
S láskou z Paříže

VONDRUŠKA, Vlastimil 
Nevěsta Kristova

KAY, Frost 
Ohař & liška 1.

ADLER-OLSEN, Jussi  
Sedm metrů čtverečních

KUBÍKOVÁ, Karla 
Dům na konci ulice

BAUER, Jan 
Pomsta dánského krále

HAZELWOOD, Ali 
Teorie lásky

GIBNEY, Patricia 
Hrob na kopci

PEROUTKOVÁ, Ivana 
Pletařka

MCINTIRE, Emily 
Zmámeni 3.

DOUGLAS, Claire 
Odešla do tmy

THILLIEZ, Franck 
Luca

JACOBS, Anne 
Kavárna U Anděla. Svěží vítr 4.

RENSHAW, Winter 
Někdo jako ty

WAKE, Jules  
Notting Hill pod sněhem

BŘEZINA, Jiří 
Mimo obraz

KRAJČO BABINSKÁ, Karin 
Čarodějky

ČERVENÁK, Juraj 
Mrtvý na Pekelném vrchu

HART, Emilia 
Divé ženy

HENRY, Emily 
Kde je mi dobře

CAPLIN, Julie 
Pekárna v Brooklynu

CAPLIN, Julie 
Cukrárna v Paříži

CAPLIN, Julie 
Hotýlek na Islandu

REGAN, Lisa 
Krvavá spása

KING, Stephen 
Tommyknockeři

ZICHOVÁ, Hana 
120 let Velkého divadla v Plzni
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KNIHY PRO DĚTI A MLÁDEŽ:

MOON, Emily 
Malí třpytíci. Oslava na zahradě

HOŠTIČKOVÁ, Lenka 
Matěj a ztracená písmenka

HANKA, Zdeněk 
Proč si sumec nehraje?

HARTL, Patrik 
Andulka Andula: veselé příběhy 
na dobrou noc

BETTS, J. S.  
Příběhy z Vrbového hájku.  
Veverka a mořská panna

KROLUPPEROVÁ, Daniela 
Bubáček

SMALL, Lily 
Zvířátka z Kouzelného lesa.  
Myška Míša

Česko: školní atlas pro základní 
školy a víceletá gymnázia

MELVIN, Alice 
Myšákův les: rok v přírodě

MEDZVECOVÁ, Dagmar 
Veselé pohádky pro malé 
dobrodruhy

KLIMKOVÁ, Irena 
Trpaslík v trávě spí:  
soubor vět s obrázky 
k nacvičování a upevňování 
výslovnosti hlásek R a Ř

BARNETT, Mac 
Děsná dvojka má namále

Změna členských poplatků v knihovně od 1. 1. 2025

Vzhledem ke zvyšujícím se nákladům na pořizování knižních titulů a cen energií se od 1. ledna 2025 zvýší registrační 
poplatek člena knihovny. Základní sazba registračního poplatku se zvýší z 60,- Kč/rok na 100,- Kč/rok. Snížená sazba 
pro žáky, studenty, VŠ studenty a důchodce se zvýší z 30,- Kč/rok na 50,- Kč/rok.

Ostatní ceny poplatků zůstávají beze změny.

 Ilona Nekolová
Místní knihovna Líně
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 Základní kynologická organizace Líně

S blížícím se koncem roku je vždy čas 
ohlédnout se za tím co se povedlo 
a co nepovedlo. Stejně to máme i my 
na cvičáku.
Ve výcviku jsme se věnovali nejen 
sportovní kynologii, ale i novému psí-
mu sportu Rally obedience, který je 
opravdu sportem pro každého, kdo 
chce s pejskem „něco dělat“. Připra-
vovali jsme začínající vystavovatele 
na psí výstavy. Účastnili jsme se se-
minářů s  tématem První pomoc pro 
psy, abychom mohli pomáhat našim 
parťákům. Zajeli jsme se podívat na 
ukázku a přednášku práce musherů 
a  jejich psů. Snažíme se dále vzdě-
lávat, abychom mohli našim členům 
i  novým zájemcům o  výcvik nabíd-
nout nové možnosti a předávali dále 
nové poznatky ve výcviku.

Během celého roku jsme mezi se-
bou přivítali mnoho nových zá-
jemců, kteří se svými čtyřnohými 
parťáky chtějí cvičit a naučit se něco 
nového. Moc nás těší, že stoupá zá-
jem o  práci s  pejsky skrze všechny 
věkové skupiny. 
Mladí psovodi nás reprezentovali 
v  mnoha psích disciplínách. Evička 
Šmolíková se svou fenkou Eiwou se 
zúčastnila několika dograce závo-
dů s  velmi pěknými výsledky. Míša 
Kuttan a Lukášek Kuttan opět v tom-
to roce vyrazili na spoustu psích 
výstav a  rozhodně se v  konkurenci 

Evička Šmolíková a Eiwa, EDR Žernov.

Lukáš a Míša Kuttanovi, Výstava psů Čistá u Horek.

Michal Kuttan a Bodyguard, Klatovy.Zkoušky Rally Obedience, Klatovy.
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V neděli 10. 11. se bezmála 20 děvčat 
z Tanečního studia Něha Líně vydalo 
na balet Kytice do divadla DJKT v Plz-
ni. Jednalo se o  druhou, a  neméně 
vydařenou, akci tohoto druhu. 
V režii Ireny Žantovské a v choreogra-
fii sólisty plzeňského baletu a  cho-
reografa Richarda Ševčíka vzniklo 
hodinové rodinné představení na 
hudbu Antonína Dvořáka ze symfo-
nických básní Vodník, Polednice, Zla-
tý kolovrat a kantáty Svatební košile. 
Originální dílo přibližuje i  nejmlad-
ším divákům českou literární klasiku 
a dokazuje, že nemusí zůstat navždy 
jen povinnou školní četbou.
Představení je uváděno na Malé scé-
ně DJKT a  divák je skoro přímým 
účastníkem tohoto dramatického 
baletu. Tanec je rozdělen do 4 čás-
tí, viz. výše. Choreografie byly spíše 
současného rázu, dobře srozumitel-
né, a  ještě nás dějem provázel sám 
básník Karel Jaromír Erben v podání 
herce Jiřího Srnce. Dílo bylo vhodné 
pro děti 6+, takže i  naše nejmladší 
svěřenkyně se nebály a o baletu po-

sléze hezky vyprávěly.
Pro některá děvčata bylo velice za-
jímavé porovnání této taneční kom-
pozice s  loňskou návštěvou baletu 
Louskáček ve Velkém divadle. Ještě 
tento školní rok chystáme další „výlet 
za baletem“.
Taneční studio Něha vás tímto sr-

dečně zve na Otevřené vánoční 
hodiny, které se uskuteční v  pátek 
20. 12. od 15 do 18 hodin v Obec-
ním domě v Líních. 

Těšíme se na tančenou!

Nela Hampejsová

Výlet – balet Kytice.

Kytice, DJKT Vodník. Kytice, DJKT Svatební košile.

 Taneční studio Něha na výletě za baletem Kytice

neztratili, oba se opakovaně umis-
ťovali se svými pejsky Bodyguar-
dem a Kewinem na stupních vítězů. 
Markéta Štejrová s  ročním pejskem 
Browniem se pustila koncem léta do 
tréninků Rally obedience a první slo-
žená zkouška je doma.
Mimo těchto aktivit členové naší or-
ganizace pořádali ukázky výcviku na 
Dětských dnech, příměstských tá-
borech, ve školkách a školách a vy-
světlovali dětem jak se chovat při 

setkáních s cizími psy a jak se chovat 
k těm, které mají doma. Vysvětlovali, 
co všechno patří k péči o čtyřnohé-
ho parťáka.
Takže shrnuto a podtrženo, rok to byl 
nabitý a úspěšný.
V  závěru bych za naši organizaci 
ráda popřála klidné svátky a pohodu 
v příštím roce. 

Petra Rolníková 
ZKO Líně
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 Výstava líňského betlému

KDY: 28. 12. 2024 – 29. 12. 2024
V KOLIK: od 13:00 DO 17:30 HODIN

KDE: V OBECNÍM DOMĚ LÍNĚ

VÝSTAVA LÍŇSKÉHO BETLÉMU 
 

KDY :    28.12.2024 – 29.12.2024 
 
V KOLIK: od 13:00 DO 17:30 HODIN 
 

 

KDE :  V OBECNÍM DOMĚ LÍNĚ 
 

 

ZAHRADNICTVÍ A KVĚTINÁŘSTVÍ
VERONICA
•	 Připravuji vazby ke všem příležitostem z živých  

řezaných květin, ale také z rostlin sušených a umělých
•	 Vše pro vás připravím na Vaše přání (po tel. domluvě)
•	 Hrnkové rostliny do interiéru, ostatní doplňky 
•	 Rostliny do záhonu: letničky, trvalky, keře, bylinky

Jana Lopatová     Havířská 42, Líně    725 591 756    africa2018@post.cz
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 Mateřská škola Líně

To my strach nemáme 
a strašit se nedáme!

Poslední říjnový den nastal ve škol-
ce Halloweenský rej. Nejen děti, ale 
i  paní učitelky se rády převlékají, 
proto přišly do školky v tematickém 
převleku. Ve školce se objevili du-
chové, čarodějnice a  jiní strašáčci. 
Od rána děti tančily v  rytmu dět-
ských písní, soutěžily v různých disci-
plínách, zdolávaly překážkové dráhy 
a strašidelné stezky s úkoly. Děti ze 
třídy Veverek vyřezaly velikánskou 
dýni, která pyšně svítila v ranních ho-
dinách u  vchodu do naší mateřské 
školky. Děti ze třídy Zajíčků a Myšek 
společně uvařily kouzelný lektvar 
přátelství a vyčarovaly ohňostroj ze 
svítící mandarinky a  prskavky. Děti 
i paní učitelky ze všech tříd si tento 
den moc užily. 

Už je tu zas, chladný zimní čas

Začátkem listopadu si děti zahrály na svatého Martina, který přijel se sně-
hovou peřinou s  malým zpožděním. Děti se projely na dřevěném koni, 
zdramatizovaly slavný příběh a upekly svatomartinské rohlíčky, na kterých 
si moc pochutnaly. Sníh nám nadělil radost jen malou chviličku, ale nám 
to nevadí. Přiletěl k nám totiž papírový drak, kterého jsme mohli pouštět 
ve foukajícím větru. Některá zvířátka se již schovala do svých příbytků 
a  ta ostatní hledají potravu před chladnou zimou. Proto se děti ze třídy 
Zajíčků se rozhodly zvířátkům udělat radost a odnesly jim trochu potravy 
k lesu u letiště. Poletující sníh na všechny kolem nás snáší vánoční atmo-
sféru. Děti ze školky vyjely na výlet do svíčkárny RODAS, odkud si každý 
odvezl svíčku s vánočním dekorem. Naše školka se začala strojit do zim-
ního kabátku a paní učitelky s dětmi zahájily výrobu dekorací na vánoční 
trhy, kde si veřejnost bude moct drobnosti prohléhnout a poslechnout si 
pěvecké vystoupení našich šikovných dětiček. Těšíme se na Vás!

Za Učitelky mateřské školy 
Bc. Nicola Adamovičová
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 A něco pro naše zdraví

Děvčata ze Spolku PRO VŠECHNY, 
z.s.: Marcela Sekerková – cvičitelka 
jógy pro děti i dospělé a Lenka Za-
hradníková – cvičitelka kruhového 
tréninku „alias Terminátor“ se stara-
jí o  duševní a  fyzické zdraví našich 
občanů všech věkových kategorií. 
Cvičení probíhá v  Obecním domě 
v  Líních a  těší se velkému zájmu. 
Není divu, protože v dnes tak hektic-
ké a uspěchané době všichni hledají 
nějaké to odreagování. Oběma patří 
velké díky za celé Líně i Sulkov. Pře-
jeme jim hodně elánu a optimismu.

		  Zdeňka  Šlégrová
spolek PRO VŠECHNY, z.s.
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 Líňské vinohraní 5. 10. 2024

Pod názvem vinohraní se skrývá ledasco, vino je jako 
víno a hraní je pro děti. Tedy pravý význam tohoto slova 
je, že si rodiče nerušeně užívají ochutnávku vína a děti 
si za Obecním domem v  Líních hrají se spolkem PRO 
VŠECHNY, z.s. Letošní rok to bylo opravdu výživné. 
Pohádkový les, který děláme vždy v září, nám díky ne-
příznivému počasí nevyšel. Jeho téma mělo být Spon-
geBob mezi pohádkovými bytostmi. A tak SpongeBob 
s Patrikem přišli za dětmi na vinohraní a celé odpoledne 
s  nimi soutěžili a  radovali se. V  Obecním domě zatím 
rodiče mohli naslouchat folklornímu souboru Plzeňský 
MLS a přitom degustovat z mnoha druhů vín z Moravy 
a Čech. Program vinohraní byl zakončen večerní taneční 
zábavou pod taktovkou kapely SUPERBAND. Díky všem 
organizátorům spolku, a  hlavně Lence Zahradníkové 
a Marcele Sekerkové, se akce zdárně vydařila.

Zdeňka Šlégrová
Spolek PRO VŠECHNY, z.s.
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 Krokusiáda 28. 10. 2024

Již 9. rokem jsme vysadili v Líních a na Sulkově cibulky 
krokusů, které na jaře zkrášlují naši obec. Výsadba pro-
běhla jako vždy v dopoledních hodinách na Sulkově na 
„Špičině“ a nově u důlního vozíku u Sparty, v odpoled-
ních hodinách v Líních. Celkem bylo vysázeno 2 000 ks 
cibulek, tak se máme na co těšit. MŠ Líně si na zahradě 
nové školky také vysadila 150 ks cibulek.

Zdeňka Šlégrová
spolek PRO VŠECHNY, z.s.
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 Dýňování pro děti 27. 10. 2024

Tradičně k Halloweenu patří dlabá-
ní dýní ve všech možných strašidel-
ných kreacích. Letos dýně narostly 
opravdu v  různých tvarech a  děti 
z  nich dokázaly udělat krásné vý-
tvory, které na daný svátek osvítily 
nejen okna, ale i  ploty rodinných 
domů. Tak za rok zase na dlabanou.

					   
	 Zdeňka Šlégrová

spolkek PRO VŠECHNY,z.s.
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NOVINY pro obyvatele Líní a Sulkova / obecní čtvrtletník
Číslo 4. Ročník 18. Vychází 15. 12. 2024

Noviny pro obyvatele Líní a Sulkova vydává Obec Líně, Plzeňská 145, 330 21 Líně,
IČO: 00258059 pod evid. č. MK ČR E 17587
Šéfredaktorka: Ilona Nekolová, redakční tým: Bc. Michal Gotthart, Bc. Nicola Adamovičová
Kontakt: Obecní úřad Líně, tel. 377 911 234, 377 911 334, email: zpravline@seznam.cz
Cena výtisku: ZDARMA    Počet výtisků 300 ks

Přejeme všem občanům 
Líní a Sulkova

 krásné vánoční svátky strávené s těmi, 
kteří nám jsou nejmilejší 
a do nového roku 2025

 mnoho osobních i pracovních úspěchů, 
a hlavně hodně zdraví!

redakční rada


